
Dodawanie  uprawnień
do  dokumentu  na  następnym
etapie
Istnieje  możliwość  dodania  uprawnień  do  dokumentu
przekazywanego  do  danego  etapu  pracownikom,  których  nie
zostali przypisani do tego etapu w ustawieniach obiegu. W tym
celu operator na poprzednim etapie powinien nadać uprawnienia
wybranym operatorom.

 

Uwaga
Aby dodanie uprawnień do danego etapu obiegu dokumentu było
możliwe,  konieczne  jest  zaznaczenie  parametru  „Uprawnienia
dodatkowe” w ramach definicji typu obiegu, w zakładce „Schemat
obiegu” – „Uprawnienia”- sekcja „Uprawnienia do etapu”
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Zaznaczanie parametru „Uprawnienia dodatkowe”

Przyklad
Administrator  w ramach ustawień obiegu „Faktury 2” klika na
liście  etapów  na  etap  „Dekretacja”,  następnie  na  zakładkę
„Uprawnienia” i na sekcję  „Uprawnienia do etapu”.  Następnie
zaznacza  parametr  „Uprawnienia  dodatkowe”  i  zapisuje  typ
obiegu.

 



Wybór  parametru  „Uprawnienia  dodatkowe”  –  w  dolnej  części
zaznaczono operatorów uprawnionych do etapu „Dekretacja”

 

Następnie  w  ramach  obiegu  utworzono  nowy  dokument,  który
został przekazany do etapu „Dekretacja”.



Użytkowniczka „Urszula Kowal” , uprawniona do tego etapu, 
klika w sekcję „Uprawnieni do wybranego etapu” i link „Dodaj”,
a  następnie  wybiera  użytkowniczkę  „Samanta  Kawa”  –  w  ten
sposób  nadała  tej  użytkowniczce  uprawnienia  do  kolejnego
etapu.

Dodanie takiego uprawnienia było możliwe dzięki zaznaczeniu
parametru „Uprawnienia dodatkowe” na etapie „Dekretacja”

 

Wybór operatora uprawnionego do pracy z dokumentem na kolejnym
etapie

 



Widok  operatora  „Samanta  Kawa”  na  liście  operatorów
uprawnionych  do  następnego  etapu

Czarna  lista  zakazanych
rozszerzeń plików w Managerze
dokumentów
W wersji 2022.0.1 wprowadzono zmiany związane z wprowadzeniem
czarnej listy zakazancyh rozszerzeń plików w ramach Managera
dokumentów.

W  pliku  web.config  został  dodany  klucz  <add
key=”NotAllowedFileExtensionsDM”  value=””  />.  W  polu  value
należy wpisać jako literowe oznaczenia (np. pdf, xml) nazwy
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rozszerzeń, które mają być zakazane podczas dodawania plików
do Managera dokumentów.

 

Przyklad
<add  key=”NotAllowedFileExtensionsDM”  value=”jpg,  png,  xml,
pdf, doc, docx, bat” />
 

Uwaga
Domyślnie  wartość  klucza  jest  pusta  –  jeśli  nie  zostanie
uzupełniona  przez  administratora,  możliwe  będzie  dodawanie
plików z każdym rodzajem rozszerzenia.
 

Weryfikacja  rozszerzenia  pliku  ma  miejsce,  kiedy  zostanie
zatwierdzony wybór pliku w ramach okna „Nowy dokument”.

 

Wybór pliku do dodania do Managera dokumentów

 



Okno „Nowy dokument” – dodawanie pliku do Managera dokumentów

 

Jeżeli  w  oknie  „Nowy  dokument”  wybrano  plik  z  zakazanym

rozszerzeniem, wówczas po kliknięciu przycisku 
[Dodaj]  pojawi  się  komunikat  informujący  o  niedozwolonym
rozszerzeniu.

 

Komunikat wyświetlany przy próbie dodania
do  Managera  dokumentów  pliku  z  zakazanym
rozszerzeniem

 

Po kliknięciu „Ok” komunikat zostaje zamknięty, a użytkownik
powraca do okna wyboru plików.



Jeżeli  rozszerzenie  pliku  nie  znajduje  się  na  liście
niedozwolonych rozszerzeń, wówczas zostaje dodany do Managera

dokumentów po wyborze  [Dodaj] w oknie „Nowy
dokument” i komunikat nie jest wyświetlany.

Uwaga
Jeżeli do Managera dokumentów najpierw dodano pliki o danym
rozszerzeniu, a następnie to rozszerzenie zostało wpisane do
klucza  w  pliku  web.config  na  listę  zakazanych  rozszerzeń,
wówczas ta zmiana nie ma wpływu na pliki znajdujące się już w
Managerze  dokumentów.  Lista  zakazanych  rozszerzeń  dotyczy
tylko plików, które dodawane są do Managera dokumentów po
utworzeniu listy.
 

Uwaga
Jeżeli dane rozszerzenie zostało wpisane do klucza w pliku
web.config na listę zakazanych rozszerzeń, wówczas nie jest
możliwe  także  dodawanie  kolejnych  wersji  dokumentów,  które
zostały zapisane w tym rozszerzeniu.
 

Informacja  dotycząca
współpracy z Saldeo
 

W związku ze stałym rozwojem usługi Comarch OCR, z której
korzysta blisko 4 tysiące firm i która skutecznie przetworzyła
ponad 24 miliony dokumentów wsparcie dla współpracy z Saldeo
nie będzie już realizowane. Informacja z dnia 25.01.2022r.
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